1.	A tej tömegének 28 %-a lesz a tejföl, Menyi tej kell 36 liter tejföl előállításához?
2.	Dió tisztításakor 7,8 kg dióból 5,85 kg tisztított dió lesz. Hány százaléka a diónak a dióhéj?
3.	Egy nadrág ára 7.000 Ft. Most 25 % kedvezménnyel tudjuk megvenni. Mennyibe kerül most a nadrág?
4.	A bronz 74 százaléka vörösréz. Mennyi vörösréz van egy 45,6 kg-os bronzszoborban?
5.	28 perc reklám van egy 120 perces műsorban. A műsor hány százaléka reklám?
6.	Gábor számítógépre gyűjt. Már összegyűjtött 108.040 Ft-ot, ami a kinézett gép árának a 74 százaléka. Hány forintba kerül a számítógép?
7.	A 320 Ft-os benzin árát öt százalékkal megemelik. Mennyi lesz a benzin ára az emelés után?
8.	Ervin 180 cm, Gyuri 189 cm magas. Hány százaléka Gyuri magassága Ervin magasságának?

Az év fontos témája volt a százalékszámítás.
[bookmark: _GoBack]Ezért a mai nap és a holnapi nap is ezzel kapcsolatos feladatokat kapsz.
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